

Zatečeno stanje na terenu bilo je vrlo teško, porast kriminaliteta, pucnjava iz vatrenog oružja po terenu i iz otvorenih kafana i razne druge nezakonite radnje što bataljonu da bi stanje doveo pod kontrolu iziskuje i dopunsko angažovanje tako da su pripadnici bili angažovani non stop i po 24 časa. To je urodilo plodom te se stanje normalizuje, patrole obilaze i obezbjedjuju objekte od vitalnog značaja. U ovom dužnom toku odred pod komandom Buze Jusufa nastavlja da izvršava rad u liniji Bataljona uživa velikis ugled i povjerenje kod svih građana pa kao takvom povjerava mu se obezbjedjenje Predsjednika Republike u više navrata kao i drugih visokih državnih i vojnih ličnosti. Sve ove zadatke bataljon je uspješno izvršio.

Zbog pogoršane situacije na opštini Kiseljak i povećanju snage. Dana 20.12.1992. godine po naredjenju Komandanta Ahmić Abdulaha dio jedinica bataljona prebačen je u rejon Plješevice sa zadatkom zauzeti Čelin i Plješevicu i deblokirati putni pravac Visoko-Buci-Kiseljak. Ova putna komunikacija blokirana je od početka ratnih dejstava od strane četničkih formacija, koje sa Osijeke i Plješevice snajperkom vatrom kao i PAM-om tuku po ovoj dionici. Od četničke vatre na ovoj dionici život je izgubilo 23 naša građanina, a 10 motornih vozila je uništeno. Zbog ovakvog stanja saobraćaj se uglavnom odvijao zaobilaznim putevima, preko Tušnjića ili Lisova. Zbog svega navedenog, a imajući u vidu da su četnička utvrđenja na tom dijelu jaka te da i druge jedinice koje su držale tu liniju nisu uspjele četnike pomjeriti to komanda bataljona uz sveobuhvatne pripreme uz jasan Plan ofanzivnog dejstva izdaje naredbu na dan 23.12.1992. godine za akciju uz sadejstvo pripadnika Tufine čete. U žestokom sukobu sa četnicima naše snage uspjevaju iste odbaciti u njihovu dubinu i tom prilikom zauzeti i pomjeriti liniju u našu korist za 500 metara. Četnicima su naneseni znatni gubici u živoj sili, zaplijenjeno je MTS-a i ovladano novoosvojenim položajima, uprkos nastojanjima četnika da izgubljeno povrate. Dvim pomjeranjem linije i stalnim našim aktivnim dejstvima navedena komunikacija Visoko-Buci-Kiseljak napokon je deblokirana, što je i bio cilj akcije. Opština Vareš, sa komandom vođa Hodžić Kasimom, istog dana u 13.30 časova dvije grupe su uspjele ovladati brdom Lisovo potiskujući u ovakvim teškim uslovima u periodu od 01.07.1992. godine pa do 01.02.1993. godine na poslovima iz domena službe javne bezbjednosti napisano je 11 dostavljeno nadležnim organima, a prije svih SJB Visoko 219 službenih zabilješki, vezanih za krivična dijela ili njihove izvršioce, 199 bezbjedonosno interesantnih zabilješki, 9 dostavljene Detašmanu državne i revojne bezbjednosti, 74 zabilješke vezane za saobraćaj i 21 zabilješka koje se odnosi na narušavanje i JRM. Ukupno je napisano 513 zabilješki, tom napadu koriste svi raspoloživa sredstva. Napad su usmjerili na naše lijevo krilo tj pravca selo Graboci. Generalno gledano ovi rezultati su postignuti velikim zalaganjem, angažovanošću i disciplinom svih pripadnika bataljona. U vremenskom periodu od 01.07.1992. godine do 04.02.1993. godine kada posadnici bataljona policije u naredbom Vrhovne Komande prelazi na PDD, a iz bataljona biva prekomandovano 105. u pripadnika u rezervni sastav policije i 6 pripadnika u redove vojne policije. U ovom periodu 47 pripadnika je teže i lakše ranjeno, a 7 pripadnika je položilo život i to je su dostignute linije ostale neproganjene niti su postojale HVO poslije pokušavale ponovne napade na naše položaje, dok se u držali tok 2. 3. PDD do primopredaje linije snagama Opštine Kiseljaka na dan 04.07.1993. godine.